AHaJIHM3 aHKeTHPOBAHUS y4alMXcs, POAUTeJIeil M yuuTesel Mo BonpocaM opranuzanuu nuranusg MbOY
ACOII Ne 2

Ilenv ankemuposanua: BeISICHUTh yCTPAUBAET JIX POAUTEIICH U YUAIIMXCS OpraHU3alys MUTAHUS B LIKOJIE,
YIOBJIETBOPEHBI JIM OHU CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, KAYECTBOM IIPUTOTOBJICHMS ITHIIH.

B aHkeTnpoBaHMM y4acTBOBAJIM POAMUTENH U ydaluecs Hamlel mkossl. OnpomeHo 62 ygammuxes 2 - 11 kiaccos
u 34 poguteneid. beuiy nony4yeHsl ciaeayomue pe3yabTaThl:

Ananuz ankemot «llumanue 2nazamu pooumerneit»

Ne Bomnpocsl aHKeTHI OTBeTHI
Ja Hert
1 VY nosnersopsiet 11 Bac cucrema opranu3anuy NuTaHus B IIKOJIE? 88% 12%
2 Cunraere 11 Bbl paniioHaIbHBIM OpraHU3aLMIO TOPSUIETO 92% 8%

MUTAHUA B IIKOIE?

3 VY noBneTrBopeHs! v Bl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM? 72% 28%
4 Y noBneTBOpeHsl 11 Bbl kadyecTBOM NPUTOTOBICHUS MU 76% 24%
5 Ecnu 651 paboTa cT0I0BOM Baliel MKOJIBI OLEHUBAIACH TI0 5 «5» 88% «» 12%
GanpHOM cucTeMe, YTOOBI BEI ITOCTABHIIN
6 3aBTpakaeT U Ball peOeHOK Mepe]] YXOA0M B IIKOIY 68% 32%
7 Hpasutcs nu Bamemy peGeHKy acCOPTUMEHT OJIIO]1 B LITKOJIE 88% 12%
Ananus anxemul «Illumanue znazamu yuawuxcsa»
Ne Bonpocwer ankemuor Omeemui
Ja Hem
| Y noBneTBOpsieT I Te0s cuCcTeEMa OpraHu3aliy MUTaHNS B 94% 6%
urkose?
) YcTpauBaet nu Te0sl €KeTHEBHOE MEHIO? 96% 4%
3 Y 10BAETBOPEH JIU Thl KAYECTBOM MPUTOTOBJICHUS MUALIU? 94% 6%
4 Y noBneTBOPEH 1 ThI pabOTOM 00CITY>KUBAIOLIETO MEpcoHaIa? 92% 8%




5 Y 10BIETBOPEH U ThI rpa)IKOM IUTaHMSA? 90% 10%

6 CuuTaenrs i1 ThI, 9TO TOpsTUee MUTAHNE TTOBBIIIAET TBOIO 73% 27%
YCIIEBaeMOCTh?

7 Y 10BNETBOPEH JIM Thl CAHUTAPHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBOM? 90% 10%

IIpoBenenHbIi aHAIN3 BHISBUJI CJleYIOIIHE MPO0JIeMbI:
- MPOJIOJKUTH PA0OTY 1O COBEPIICHCTBOBAHBIO PAIIMOHA MTUTAHUS;

- pe3yabTaThl aHKETHPOBAHIS MOKA3AJIH, YTO HEJOCTATOYHO POoBOAUTCS Oecea mo npuuTio 30K u

37I0pPOBOTO TIUTAHUSL.
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